

Holder til mikroovn Quickstart Guide

1. Generelle bemærkninger

Læs denne brugervejledning grundigt og omhyggeligt. Den er en del af produktet og indeholder vigtige oplysninger om betjeningen. Opbevar dette dokument til andre brugere eller til personlig reference.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Tilsigtet brug og anvendelse

Enhver anden brug end den, der er beskrevet i kategoribeskrivelsen og funktionen, er ikke tilladt. Disse mikrobølgeholdere er udelukkende designet til at understøtte mikrobølgeovne i køkkenmiljøer. De er kun beregnet til indendørs brug og skal installeres på en stabil og sikker måde. Manglende overholdelse af disse retningslinjer kan resultere i ulykker, beskadigelse af mikrobølgeovnen eller personskafe. Mikrobølgeovnsenheder i denne kategori er specielt konstrueret til brug i husholdningskøkkener eller lignende indendørs omgivelser. De er ikke egnede til at understøtte andre typer apparater eller til udendørs brug. Det er vigtigt at følge alle monteringsanvisninger fra producenten for at sikre sikker og korrekt brug af mikrobølgeholderen.

3. Beskrivelse og funktion

Mikrobølgeholderen er designet til at holde mikrobølgeovnen sikkert på plads, hvilket giver stabilitet og bekvemmelighed i køkkenet. Den er velegnet til forskellige mikrobølgemodeller og kan nemt installeres på en bordplade eller monteres på en væg. Holderen har justerbare arme, der passer til forskellige størrelser mikroovne, og en robust konstruktion, der sikrer apparatets sikkerhed.

4. Sikkerhedsinstruktioner

- Før du installerer mikrobølgeholderen, skal du omhyggeligt læse og følge producentens anvisninger.
- Sørg for, at mikrobølgeholderen er forsvarligt fastgjort til en stabil overflade for at forhindre ulykker eller skader.
- Overskrid ikke den maksimale vægtpapacitet, der er angivet af producenten.
- Efterse jævnligt holderen for tegn på skader eller slitage. Hvis der er problemer, skal du stoppe med at bruge den og kontakte producenten for at få hjælp.
- Hold mikrobølgeholderen væk fra varmekilder for at forhindre deformation eller smeltning.
- Placer ikke genstande oven på mikrobølgeholderen, som kan blokere for ventilationen i mikrobølgeovnen.
- Når du monterer holderen på en væg, skal du sørge for, at den er korrekt forankret for at give tilstrækkelig støtte.
- Undgå at placere mikrobølgeholderen i områder med høj luftfugtighed eller fugt for at forhindre rust eller korrosion.
- Brug ikke mikrobølgeholderen til andre formål end at holde en mikrobølgeovn.
- Mikrobølgeholderen må ikke modificeres eller ændres på nogen måde, da dette kan kompromittere dens sikkerhed og funktionalitet.
- Opbevar mikrobølgeholderen utilgængeligt for børn for at forhindre ulykker eller skader.
- Når du rengør mikrobølgeholderen, skal du afbryde den fra strømkilden og bruge en fugtig klud. Brug ikke slibende rengøringsmidler eller -opløsningsmidler.
- Hvis mikrobølgeholderen bliver ustabil eller løs, skal du straks holde op med at bruge den og søge professionel hjælp.
- Følg alle lokale regler og retningslinjer for installation og brug af mikrobølgeholderen.
- Bortskaf emballagematerialet i overensstemmelse med de lokale gældende regler for bortskaffelse.

Dette produkt er kun beregnet til indendørs brug. Brug det ikke udendørs eller i områder med ekstreme temperaturer. Mikrobølgeholderen må ikke overbelastes med for stor vægt, og der må ikke placeres tunge genstande på den. Vær forsigtig, når du placerer eller fjerner mikrobølgeovnen fra holderen for at undgå personskafe eller skader. Hvis mikrobølgeholderen er beskadiget eller ikke længere fungerer korrekt, skal du holde op med at bruge den og udskifte den med en ny.

5. Specifikationer

Produkttype: Universelt mikrobølgebeslag

Belastningskapacitet: Op til 35 kg

Materiale: Stål eller aluminium af høj kvalitet
Justerbarhed: Justerbare arme, der passer til forskellige mikrobølgestørrelser

Installationstype: Vægmonteret

Monteringsudstyr: Inkluderet (skrue, ankre osv.)

Kompatibilitet: Passer til de fleste mikrobølgeovne

6. CE-overensstemmelse



Vi erklærer, at dette produkt er i overensstemmelse med alle gældende og nyeste CE-direktiver. CE-overensstemmelseserklæringen er tilgængelig på vores hjemmeside.

6.1 UKCA-overensstemmelse



UKCA-mærket (UK Conformity Assessed) er et certificeringsmærke, der bruges i Storbritannien til at angive, at et produkt overholder de relevante britiske regler og standarder for sikkerhed og ydeevne. Det er påkrævet for en lang række produkter, herunder maskiner, elektronik, legetøj og meget mere, for at de lovligt kan sælges på det britiske marked.

7. Bortskaffelse af enheden



Dette produkt falder ind under direktivet om affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). Dette direktiv har til formål at minimere indvirkningen af elektronisk affald på miljøet ved at fremme korrekt bortskaffelse og genbrug. Ved at følge de korrekte bortskaffelsesprocedurer, der er beskrevet ovenfor, bidrager du til en bæredygtig håndtering af elektronikaflald og hjælper med at beskytte miljøet for fremtidige generationer. Hvis du har spørgsmål eller brug for yderligere vejledning om korrekt bortskaffelse af produktet, er du velkommen til at kontakte vores kundesupport.

7.1 Genbrug



Dette genbrugssymbol viser, at emballagen er genanvendelig, dvs. kan genbruges. De tre pile i trekanten symboliserer genbrugscyklussen.

7.2 Frankrig: Triman



Vores produkter og emballage kan genbruges, så lad være med at smide dem væk! Find ud af, hvor du kan aflevere dem på www.quefairedemesdechets.fr.

7.4 Italien: Miljømærkning



Tjek reglerne i din kommune.

7.3 Polyethylen med lav densitet



Low Density Polyethylene (LDPE) er en type polyolefinplast, der bruges til mange forskellige formål, herunder fødevareremballage, opbevaringsbeholdere, legetøj, byggematerialer og bildele.

8. Ansvarsfraskrivelse

Vores firma påtager sig intet ansvar eller garanti for skader forårsaget af forkert installation, montering og brug af produktet eller ved manglende overholdelse af betjeningsvejledningen og/eller sikkerhedsinstruktionerne.

9. Oplysninger om virksomheden

EU: **memoryking GmbH & Co.KG**

Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: **deleyCON LTD.**

Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY

Papier: FR207793_03JGEK

Emballage: FR207793_01NFZF

Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437

WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

Embalagem: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PTO1110003

WEEE: PT101663

Magnetronhouder Quickstart Guide

1. Algemene opmerkingen

Lees deze gebruikershandleiding volledig en zorgvuldig door. Het maakt deel uit van het product en bevat belangrijke aanwijzingen voor de bediening. Bewaar dit document voor andere gebruikers of als naslagwerk.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Beoogd gebruik en toepassing

Elk ander gebruik dan beschreven in de Categoriebeschrijving en Functie is niet toegestaan. Deze magnetronhouders zijn uitsluitend ontworpen ter ondersteuning van magnetrons in keukenomgevingen. Ze zijn uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis en moeten stabiel en veilig worden geïnstalleerd. Het niet naleven van deze richtlijnen kan leiden tot ongelukken, schade aan de magnetron of persoonlijk letsel. Magnetronhouders in deze categorie zijn speciaal ontworpen voor gebruik in woonkeukens of vergelijkbare omgevingen binnenshuis. Ze zijn niet geschikt voor ondersteuning van andere soorten apparaten of voor gebruik buitenshuis. Het is noodzakelijk om alle installatie-instructies van de fabrikant op te volgen om een veilig en correct gebruik van de magnetronhouder te garanderen.

3. Beschrijving en functie

De magnetronhouder is ontworpen om een magnetron stevig op zijn plaats te houden, voor stabiliteit en gemak in de keuken. Hij is geschikt voor gebruik met verschillende magnetronmodellen en kan eenvoudig op een aanrecht worden geïnstalleerd of aan de muur worden bevestigd. De houder heeft verstelbare armen voor verschillende maten magnetrons en een stevige constructie om de veiligheid van het apparaat te garanderen.

4. Veiligheidsinstructies

- Lees de instructies van de fabrikant zorgvuldig door en volg ze op voordat u de magnetronhouder installeert.
- Zorg ervoor dat de magnetronhouder stevig op een stabiele ondergrond is bevestigd om ongelukken of schade te voorkomen.
- Overschrijd het door de fabrikant opgegeven maximale gewicht niet.
- Inspecteer de houder regelmatig op tekenen van beschadiging of slijtage. Als er problemen worden gevonden, stop dan met het gebruik en neem contact op met de fabrikant voor assistentie.
- Houd de magnetronhouder uit de buurt van warmtebronnen om vervorming of smelten te voorkomen.
- Plaats geen voorwerpen op de magnetronhouder die de ventilatie van de magnetron kunnen belemmeren.
- Als u de houder aan een wand monteert, zorg er dan voor dat deze goed verankerd is om voldoende steun te bieden.
- Plaats de magnetronhouder niet op plaatsen met een hoge vochtigheid of hoge luchtvochtigheid om roest of corrosie te voorkomen.
- Gebruik de magnetronhouder niet voor andere doeleinden dan het vasthouden van een magnetron.
- Wijzig de magnetronhouder op geen enkele manier, omdat dit de veiligheid en functionaliteit in gevaar kan brengen.
- Houd de magnetronhouder buiten bereik van kinderen om ongelukken of verwondingen te voorkomen.
- Koppel de magnetronhouder los van de stroombron en gebruik een vochtige doek om hem schoon te maken. Gebruik geen schuurmiddelen of -oplosmiddelen.
- Als de magnetronhouder instabiel wordt of losraakt, stop dan onmiddellijk met het gebruik en zoek professionele hulp. Volg alle plaatselijke voorschriften en richtlijnen voor installatie en gebruik van de magnetronhouder.

Voer het verpakkingsmateriaal af volgens de plaatselijk geldende afvoerschriften.

Dit product is alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis. Gebruik het niet buitenshuis of in gebieden met extreme temperaturen.

Overbelast de magnetronhouder niet met te veel gewicht en plaats er geen zware voorwerpen op.

Wees voorzichtig bij het plaatsen of verwijderen van de magnetron uit de houder om letsel of schade te voorkomen.

Als de magnetronhouder beschadigd is of niet meer goed functioneert, gebruik hem dan niet meer en vervang hem door een nieuwe.

5. Specificaties

Type product: Universele Magnetronbeugel

Draagvermogen: Tot 35kg

Materiaal: Hoogwaardig staal of aluminium

Verstelbaarheid: Verstelbare armen voor verschillende maten magnetrons

Type installatie: Aan de muur gemonteerd

Montagemateriaal: Meegeleverd (schroeven, ankers, etc.)

Compatibiliteit: Geschikt voor de meeste magnetrons

6. CE-conformiteit



Wij verklaren dat dit product voldoet aan alle van toepassing zijnde en meest recente CE-conformiteitsrichtlijnen. De CE-conformiteitsverklaring is beschikbaar op onze website.

6.1 UKCA conformiteit



De UKCA (UK Conformity Assessed) markering is een certificeringsmerk dat in het Verenigd Koninkrijk wordt gebruikt om aan te geven dat een product voldoet aan de relevante Britse regelgeving en normen voor veiligheid en prestaties. Het is vereist voor een breed scala aan producten, waaronder machines, elektronica, speelgoed en meer, om legaal verkocht te kunnen worden op de Britse markt.

7. Verwijdering van het apparaat



Dit product valt onder de richtlijn voor afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (WEEE). Deze richtlijn heeft als doel de impact van elektronisch afval op het milieu te minimaliseren door correcte verwijdering en recycling te bevorderen. Door de hierboven beschreven procedures voor correcte verwijdering te volgen, draagt u bij aan het duurzame beheer van elektronisch afval en helpt u het milieu te beschermen voor toekomstige generaties. Als je vragen hebt of verdere begeleiding nodig hebt over de correcte verwijdering van het product, neem dan gerust contact op met onze klantenservice.

7.1 Recycling



Dit recyclingsymbool geeft aan dat de verpakking herbruikbaar is, d.w.z. recyclebaar. De drie pijlen in de driehoek symboliseren de recyclingcyclus.

7.2 Frankrijk: Triman



Onze producten en verpakkingen kunnen worden gerecycled, dus gooi ze niet weg! Kijk op www.quefairedemesdechets.fr waar je ze kunt inleveren.

7.4 Italië: Milieukeur



Controleer de voorschriften van je gemeente.

7.3 Polyethyleen met lage dichtheid



Polyethyleen met lage dichtheid (LDPE) is een soort polyolefine kunststof die in veel verschillende toepassingen wordt gebruikt, zoals voedselverpakking, opslagcontainers, speelgoed, bouwmaterialen en auto-onderdelen.

8. Afwijzing van aansprakelijkheid

Ons bedrijf aanvaardt geen aansprakelijkheid of garantie voor schade veroorzaakt door onjuiste installatie, montage en gebruik van het product of door het niet in acht nemen van de gebruiksaanwijzing en/of veiligheidsinstructies.

9. Bedrijfsinformatie

EU: memoryking GmbH & Co.KG

Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland

WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.

Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY

Papier: FR207793_03JGEK

Emballage: FR207793_01NFZF

Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437

WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PTO1110003

WEEE: PT101663

Microwave holder Quickstart Guide

1. General Notes

Read this user's manual completely and carefully. It is part of the product and contains important notes for operation. Keep this document for other users or for personal reference.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Intended Use and Application

Any use other than that described in the Category Description and Function is not permitted. These microwave holders are designed solely for supporting microwave ovens in kitchen environments. They are intended for indoor use only and should be installed in a stable and secure manner. Failure to adhere to these guidelines may result in accidents, damage to the microwave, or personal injury. Microwave holders in this category are specifically engineered for use in domestic kitchens or similar indoor settings. They are not suitable for supporting other types of appliances or for outdoor use. It is imperative to follow all installation instructions provided by the manufacturer to ensure safe and proper usage of the microwave holder.

3. Description and Function

The microwave holder is designed to securely hold a microwave oven in place, providing stability and convenience in the kitchen. It is suitable for use with various microwave models and can be easily installed on a countertop or mounted on a wall. The holder features adjustable arms to accommodate different sizes of microwaves and has a sturdy construction to ensure the safety of the appliance.

4. Safety Instructions

- Before installing the microwave holder, carefully read and follow the manufacturer's instructions.
- Ensure that the microwave holder is securely attached to a stable surface to prevent accidents or damage.
- Do not exceed the maximum weight capacity specified by the manufacturer.
- Regularly inspect the holder for any signs of damage or wear. If any issues are found, discontinue use and contact the manufacturer for assistance.
- Keep the microwave holder away from heat sources to prevent deformation or melting.
- Do not place any objects on top of the microwave holder that may obstruct the ventilation of the microwave.
- When mounting the holder on a wall, ensure that it is properly anchored to provide sufficient support.
- Avoid placing the microwave holder in areas with high humidity or moisture to prevent rust or corrosion.
- Do not use the microwave holder for any purpose other than holding a microwave oven.
- Do not modify or alter the microwave holder in any way, as this may compromise its safety and functionality.
- Keep the microwave holder out of reach of children to prevent accidents or injuries.
- When cleaning the microwave holder, disconnect it from the power source and use a damp cloth. Do not use abrasive cleaners or solvents.

If the microwave holder becomes unstable or loose, immediately stop using it and seek professional assistance. Follow all local regulations and guidelines for the installation and use of the microwave holder. Dispose of the packaging material in accordance with the locally applicable disposal regulations.

This product is intended for indoor use only. Do not use it outdoors or in areas with extreme temperatures. Do not overload the microwave holder with excessive weight or place heavy objects on it.

Use caution when placing or removing the microwave from the holder to avoid injuries or damage.

If the microwave holder is damaged or no longer functions properly, discontinue use and replace it with a new one.

5. Specifications

Product Type: Universal Microwave Bracket

Load Capacity: Up to 35kg

Material: High-quality steel or aluminum

Adjustability: Adjustable arms to fit various microwave sizes

Installation Type: Wall-mounted

Mounting Hardware: Included (screws, anchors, etc.)

Compatibility: Suitable for most microwave ovens

6. CE Conformity



We declare that this product complies with all applicable and latest CE comp-liance directives. The CE declaration of conformity is available on our website.

6.1 UKCA Conformity



The UKCA (UK Conformity Assessed) marking is a certification mark used in the United Kingdom to indicate that a product complies with relevant UK regulations and standards for safety and performance. It is required for a wide range of products, including machinery, electronics, toys, and more, in order to be legally sold in the UK market.

7. Disposal of the Device



This product falls under the scope of the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive. This directive aims to minimize the impact of electronic waste on the environment by promoting proper disposal and recycling. By following the proper disposal procedures outlined above, you contribute to the sustainable management of electronic waste and help protect the environment for future generations. If you have any questions or need further guidance on the correct disposal of the product, please feel free to contact our customer support.

7.1 Recycling



This recycling symbol shows that the packaging is reusable, i.e. recyclable. The three arrows in the triangle symbolize the recycling cycle.

7.2 France: Triman



Our products and packaging can be recycled, so don't throw them away! Find out where to drop them off at www.quefairedemesdechets.fr.

7.4 Italy: Eco-labelling



Check the regulations of your municipality.

7.3 Low Density Polyethylene



Low Density Polyethylene (LDPE) is a type of polyolefin plastic used in many different applications including food packaging, storage containers, toys, building materials and automotive parts.

8. Disclaimer of Liability

Our company accepts no liability or warranty for damage caused by improper installation, assembly and use of the product or by failure to observe the operating instructions and/or safety instructions.

9. Company Information

EU: **memoryking GmbH & Co.KG**

Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: **deleyCON LTD.**

Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
Papier: FR207793_03JGEK
Emballage: FR207793_01NFZF
Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PT01110003
WEEE: PT101663

Mikroaaltouunin pidike Quickstart Guide

1. Yleiset huomautukset

Lue tämä käyttöohje kokonaan ja huolellisesti. Se on osa tuotetta ja sisältää tärkeitä käyttöohjeita. Säilytä tämä asiakirja muita käyttäjiä tai henkilökohtaista käyttöä varten.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Käyttötarkoitus ja sovellus

Muu kuin luokan kuvauksessa ja toiminnassa kuvattu käyttö ei ole sallittua. Nämä mikroaaltotelineet on suunniteltu yksinomaan mikroaaltouunien tukemiseen keittiöympäristöissä. Ne on tarkoitettu vain sisäkäyttöön, ja ne on asennettava vakaasti ja turvallisesti. Näiden ohjeiden noudattamatta jättäminen voi johtaa onnettomuuksiin, mikroaaltouunin vaurioitumiseen tai henkilövahinkoihin. Tähän luokkaan kuuluvat mikroaaltouunin pidikkeet on suunniteltu erityisesti käytettäväksi kotikeittiöissä tai vastaavissa sisätiloissa. Ne eivät sovellu muuntotyypisten laitteiden tukemiseen tai ulkoikäyttöön. On ehdottoman tärkeää noudattaa kaikkia valmistajan antamia asennusohjeita mikroaaltotelineen turvallisen ja asianmukaisen käytön varmistamiseksi.

3. Kuvaus ja toiminta

Mikroaaltopidike on suunniteltu pitämään mikroaaltouuni tukevasti paikallaan ja tarjoamaan vakautta ja mukavuutta keittiössä. Se soveltuu käytettäväksi eri mikroaaltomallien kanssa, ja se voidaan helposti asentaa työtasolle tai asentaa seinälle. Pidikkeessä on säädettävät varret, jotka sopivat erikokoisille mikroaaltouuneille, ja siinä on tukeva rakenne, joka takaa laitteen turvallisuuden.

4. Turvallisuusohjeet

- Lue ja noudata valmistajan ohjeita huolellisesti ennen mikroaaltouunin pidikkeen asentamista.
- Varmista, että mikroaaltopidike on kiinnitetty tukevasti vakaalle alustalle onnettomuuksien tai vaurioiden välttämiseksi.
- Älä ylitä valmistajan ilmoittamaa enimmäispainokapasiteettia.
- Tarkasta pidike säännöllisesti mahdollisten vaurioiden tai kulumisen merkkien varalta. Jos havaitset ongelmia, lopeta käyttö ja ota yhteyttä valmistajaan saadaksesi apua.
- Pidä mikroaaltoteline kaukana lämmönlähteistä muodonmuutosten tai sulamisen estämiseksi.
- Älä aseta mikroaaltopidikkeen päälle esineitä, jotka voivat estää mikroaaltouunin ilmanvaihdon.
- Kun kiinnität pidikkeen seinään, varmista, että se on ankkuroitu kunnolla riittävän tuen antamiseksi.
- Vältä mikroaaltopidikkeen sijoittamista tiloihin, joissa on paljon kosteutta tai kosteutta, ruostumisen tai korroosion estämiseksi.
- Älä käytä mikroaaltopidikettä muuhun tarkoitukseen kuin mikroaaltouunin pitämiseen.
- Älä muokkaa tai muuta mikroaaltopidikettä millään tavalla, sillä se voi vaarantaa sen turvallisuuden ja toimivuuden.
- Pidä mikroaaltopidike poissa lasten ulottuvilta tapaturmien tai loukkaantumisten välttämiseksi.
- Kun puhdistat mikroaaltopidikettä, irrota se virtalähteestä ja käytä kosteaa liinaa. Älä käytä hankaavia puhdistusaineita tai -liuottimia.

Jos mikroaaltopidike muuttuu epävakaa tai löysäksi, lopeta sen käyttö välittömästi ja hakeudu ammattilaisen apuun.

Noudata kaikkia paikallisia määräyksiä ja ohjeita mikroaaltopidikkeen asennuksessa ja käytössä. Hävitä pakkausmateriaali paikallisesti voimassa olevien hävittämismääräysten mukaisesti.

Tämä tuote on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä käytä sitä

ulkona tai alueilla, joissa on äärimmäisiä lämpötiloja. Älä ylikuormita mikroaaltotelineitä liiallisella painolla tai aseta sen päälle raskaita esineitä.

Noudata varovaisuutta, kun asetat mikroaaltouunin pidikkeeseen tai otat sen pois pidikkeestä, jotta vältät loukkaantumiset tai vahingot.

Jos mikroaaltopidike on vaurioitunut tai ei enää toimi kunnolla, lopeta käyttö ja vaihda se uuteen.

5. Tekniset tiedot

Tuotetyyppi: Br />: Yleismaailmallinen mikroaaltouunin kiinnike

Kuormituskapasiteetti:

Kantavuus: Jopa 35 kg

Materiaali: Materiaali: Korkealaatuinen teräs tai alumiini

Säädettävyyttä: Säädettävät varret sopivat eri kokoisille mikroaaltouuneille

Asennustyyppi: Seinäasennus

Asennustarvikkeet: Mukana (ruuvit, ankkurit jne.)

Yhteensopivuus: Sopii useimpiin mikroaaltouuneihin

6. CE-vaatimustenmukaisuus



Vakuutamme, että tämä tuote on kaikkien sovellettavien ja viimeisimpien CE-vaatimustenmukaisuusdirektiivien mukainen. CE-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavilla verkkosivuiltamme.

6.1 UKCA-vaatimustenmukaisuus



UKCA-merkintä (UK Conformity Assessed) on Yhdistyneessä kuningaskunnassa käytetty sertifiointimerkki, joka osoittaa, että tuote on turvallisuutta ja suorituskykyä koskevien Yhdistyneen kuningaskunnan säännösten ja standardien mukainen. Sitä vaaditaan monilta erilaisilta tuotteilta, kuten koneilta, elektroniikalta, leluilta ja muilta tuotteilta, jotta niitä voidaan myydä laillisesti Yhdistyneen kuningaskunnan markkinoilla.

7. Laitteen hävittäminen



Tämä tuote kuuluu sähkö- ja elektroniikkalaiteromudirektiivin (WEEE-direktiivi) soveltamisalaan. Tämän direktiivin tavoitteena on minimoida elektroniikkaromun ympäristövaikutukset edistämällä sen asianmukaista hävittämistä ja kierrätystä. Noudattamalla edellä esitettyjä asianmukaisia hävittämismenettelyjä edistät elektroniikkaromun kestävää käsittelyä ja autat suojelemaan ympäristöä tuleville sukupolville. Jos sinulla on kysyttävää tai tarvitset lisäohjeita tuotteen oikeasta hävittämisestä, ota rohkeasti yhteyttä asiakastukeen.

7.1 Kierrätys



Tämä kierrätysymboli osoittaa, että pakkaus on uudelleenkäytettävissä eli kierrätettävissä. Kolmiossa olevat kolme nuolta symboloivat kierrätysprosessia.

7.2 Ranska: Triman



Tuotteemme ja pakkauksemme voidaan kierrättää, joten älä heitä niitä pois! Katso, mihin ne voi jättää osoitteesta www.quefairedemesdechets.fr.

7.4 Italia: Ympäristömerkki



Tarkista kuntasi määräykset.

7.3 Pieniähyökseen polyeteeni



LDPE (Low Density Polyethylene) on polyolefinimuovityyppi, jota käytetään monissa eri sovelluksissa, kuten elintarvikkepakkauksissa, säilytysastioissa, leluisa, rakennusmateriaaleissa ja autojen osissa.

8. Vastuuvapauslauseke

Yrityksemme ei ota vastuuta tai takuuta vahingoista, jotka johtuvat tuotteen virheellisestä asennuksesta, kokoonpanosta ja käytöstä tai käyttöohjeiden ja/tai turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä.

9. Yrityksen tiedot

EU: memoryking GmbH & Co.KG

Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland

WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.

Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY

Papier: FR207793_03JGEK

Emballage: FR207793_01NFZF

Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437

WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PTO1110003

WEEE: PT101663

Support pour micro-ondes Quickstart Guide

1. Notes générales

Lisez entièrement et attentivement ce manuel d'utilisation. Il fait partie intégrante du produit et contient des informations importantes pour son fonctionnement. Conservez ce document pour d'autres utilisateurs ou pour référence personnelle.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Utilisation et application prévues

Toute utilisation autre que celle décrite dans la description et la fonction de la catégorie est interdite. Ces supports pour micro-ondes sont conçus uniquement pour soutenir les fours à micro-ondes dans les cuisines. Ils sont destinés à être utilisés à l'intérieur uniquement et doivent être installés de manière stable et sûre. Le non-respect de ces directives peut entraîner des accidents, des dommages au four à micro-ondes ou des blessures. Les supports pour micro-ondes de cette catégorie sont spécifiquement conçus pour être utilisés dans les cuisines domestiques ou dans des environnements intérieurs similaires. Ils ne conviennent pas pour supporter d'autres types d'appareils ou pour une utilisation à l'extérieur. Il est impératif de suivre toutes les instructions d'installation fournies par le fabricant pour garantir une utilisation sûre et correcte du support pour micro-ondes.

3. Description et fonction

Le support pour micro-ondes est conçu pour maintenir solidement un four à micro-ondes en place, offrant ainsi stabilité et commodité dans la cuisine. Il peut être utilisé avec différents modèles de micro-ondes et peut être facilement installé sur un comptoir ou fixé au mur. Le support est doté de bras réglables pour s'adapter à différentes tailles de micro-ondes et sa construction robuste garantit la sécurité de l'appareil.

4. Consignes de sécurité

- Avant d'installer le support pour micro-ondes, lisez attentivement et suivez les instructions du fabricant.
 - Veillez à ce que le support pour micro-ondes soit solidement fixé sur une surface stable afin d'éviter tout accident ou dommage.
 - Ne dépassez pas la capacité de poids maximale spécifiée par le fabricant.
 - Inspectez régulièrement le support pour détecter tout signe de dommage ou d'usure. En cas de problème, cessez de l'utiliser et contactez le fabricant pour obtenir de l'aide.
 - Maintenez le support pour micro-ondes à l'écart des sources de chaleur afin d'éviter qu'il ne se déforme ou ne fonde.
 - Ne placez pas d'objets sur le support pour micro-ondes qui pourraient obstruer la ventilation du micro-ondes.
 - Lorsque vous fixez le support sur un mur, veillez à ce qu'il soit correctement ancré afin de fournir un support suffisant.
 - Évitez de placer le support à micro-ondes dans des endroits très humides ou mouillés afin d'éviter la rouille ou la corrosion.
 - N'utilisez pas le support pour micro-ondes à d'autres fins que le maintien d'un four à micro-ondes.
 - Ne modifiez pas ou n'altérez pas le support à micro-ondes de quelque manière que ce soit, car cela pourrait compromettre sa sécurité et sa fonctionnalité.
 - Gardez le support pour micro-ondes hors de portée des enfants afin d'éviter tout accident ou blessure.
 - Lorsque vous nettoyez le support à micro-ondes, débranchez-le de la source d'alimentation et utilisez un chiffon humide. N'utilisez pas de nettoyeurs abrasifs ou de solvants.
- Si le support à micro-ondes devient instable ou se détache, cessez immédiatement de l'utiliser et demandez l'aide d'un

professionnel.

Respectez toutes les réglementations et directives locales pour l'installation et l'utilisation du support à micro-ondes. Éliminez les matériaux d'emballage conformément aux réglementations locales en vigueur en matière d'élimination. Ce produit est destiné à être utilisé à l'intérieur uniquement. Ne l'utilisez pas à l'extérieur ou dans des zones où les températures sont extrêmes. Ne surchargez pas le support à micro-ondes avec un poids excessif et ne placez pas d'objets lourds dessus.

5. Spécifications techniques

Type de produit : Support universel pour micro-ondes
Capacité de charge : Jusqu'à 35 kg
Matériau : Acier ou aluminium de haute qualité
Ajustement : Bras réglables pour s'adapter à différentes tailles de micro-ondes
Type d'installation : Montage mural
Matériel de montage : inclus (vis, ancrages, etc.)
Compatibilité : Convient à la plupart des fours à micro-ondes

6. Conformité CE



Nous déclarons que ce produit est conforme à toutes les directives de conformité CE applicables et les plus récentes. La déclaration de conformité CE est disponible sur notre site web.

6.1 Conformité à l'UKCA



Le marquage UKCA (UK Conformity Assessed) est une marque de certification utilisée au Royaume-Uni pour indiquer qu'un produit est conforme aux réglementations et normes britanniques en matière de sécurité et de performance. Il est exigé pour un large éventail de produits, notamment les machines, les appareils électroniques, les jouets et bien d'autres encore, afin de pouvoir les vendre légalement sur le marché britannique.

7. Mise au rebut du dispositif



Ce produit relève de la directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE). Cette directive vise à minimiser l'impact des déchets électroniques sur l'environnement en encourageant une élimination et un recyclage corrects. En suivant les procédures d'élimination décrites ci-dessus, vous contribuez à la gestion durable des déchets électroniques et à la protection de l'environnement pour les générations futures. Si vous avez des questions ou si vous avez besoin de conseils supplémentaires sur l'élimination correcte du produit, n'hésitez pas à contacter notre service clientèle.

7.1 Recyclage



Ce symbole de recyclage indique que l'emballage est réutilisable, c'est-à-dire recyclable. Les trois flèches du triangle symbolisent le cycle de recyclage.

7.2 France : Triman



Nos produits et emballages peuvent être recyclés, alors ne les jetez pas ! Découvrez où les déposer sur www.quefairemesdechets.fr.

7.4 Italie : Étiquetage écologique



Vérifiez la réglementation de votre commune.

7.3 Polyéthylène basse densité



Le polyéthylène basse densité (PEBD) est un type de plastique polyoléfine utilisé dans de nombreuses applications, notamment les emballages alimentaires, les conteneurs de stockage, les jouets, les matériaux de construction et les pièces automobiles.

8. Clause de non-responsabilité

Notre société décline toute responsabilité ou garantie pour les dommages causés par une installation, un montage et une utilisation incorrects du produit ou par le non-respect du mode d'emploi et/ou des consignes de sécurité.

9. Informations sur l'entreprise

EU: memoryking GmbH & Co.KG
Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.

Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
Papier: FR207793_031GEK
Emballage: FR207793_01NFZF
Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PT01110003
WEEE: PT101663

Mikrowellen Halterung Quickstart Guide

1. Allgemeine Anmerkungen

Lesen Sie dieses Benutzerhandbuch vollständig und sorgfältig durch. Sie ist Teil des Produkts und enthält wichtige Hinweise zur Bedienung. Bewahren Sie dieses Dokument für andere Benutzer oder zum persönlichen Nachschlagen auf.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Bestimmungsgemäßer Gebrauch und Anwendung

Eine andere Verwendung als die in der Kategorie Beschreibung und Funktion beschriebene ist nicht zulässig. Diese Mikrowellenhalter sind ausschließlich zur Unterstützung von Mikrowellenherden in Küchenumgebungen bestimmt. Sie sind nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen und sollten stabil und sicher installiert werden. Die Nichteinhaltung dieser Richtlinien kann zu Unfällen, Schäden an der Mikrowelle oder zu Verletzungen führen. Die Mikrowellenhalter dieser Kategorie sind speziell für die Verwendung in Haushaltsküchen oder ähnlichen Innenräumen konzipiert. Sie sind nicht geeignet, andere Gerätetypen zu tragen oder im Freien zu verwenden. Befolgen Sie unbedingt alle Installationsanweisungen des Herstellers, um eine sichere und ordnungsgemäße Verwendung des Mikrowellenhalters zu gewährleisten.

3. Beschreibung und Funktion

Der Mikrowellenhalter ist so konzipiert, dass er einen Mikrowellenherd sicher festhält und für Stabilität und Komfort in der Küche sorgt. Er ist für die Verwendung mit verschiedenen Mikrowellenmodellen geeignet und kann leicht auf einer Arbeitsplatte installiert oder an der Wand montiert werden. Der Halter verfügt über verstellbare Arme, um verschiedene Größen von Mikrowellen aufzunehmen, und hat eine robuste Konstruktion, um die Sicherheit des Geräts zu gewährleisten.

4. Sicherheitshinweise

- Lesen und befolgen Sie vor der Installation des Mikrowellenhalters sorgfältig die Anweisungen des Herstellers.
- Stellen Sie sicher, dass der Mikrowellenhalter sicher auf einer stabilen Oberfläche befestigt ist, um Unfälle oder Schäden zu vermeiden.
- Überschreiten Sie nicht die vom Hersteller angegebene maximale Gewichtskapazität.
- Überprüfen Sie den Halter regelmäßig auf Anzeichen von Schäden oder Verschleiß. Wenn Sie irgendwelche Probleme feststellen, wenden Sie ihn nicht mehr und wenden Sie sich an den Hersteller, um Hilfe zu erhalten.
- Halten Sie den Mikrowellenhalter von Wärmequellen fern, um Verformungen oder Schmelzen zu vermeiden.
- Stellen Sie keine Gegenstände auf den Mikrowellenhalter, die die Belüftung der Mikrowelle behindern könnten.
- Wenn Sie den Halter an einer Wand montieren, stellen Sie sicher, dass er ordnungsgemäß verankert ist, um ausreichend Halt zu bieten.
- Stellen Sie den Mikrowellenhalter nicht in Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit oder Nässe auf, um Rost oder Korrosion zu vermeiden.
- Verwenden Sie die Mikrowellenhalterung nicht für andere Zwecke als zum Halten eines Mikrowellenofens.
- Modifizieren oder verändern Sie den Mikrowellenhalter in keiner Weise, da dies seine Sicherheit und Funktionalität beeinträchtigen kann.
- Bewahren Sie den Mikrowellenhalter außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Unfälle oder Verletzungen zu vermeiden.
- Wenn Sie den Mikrowellenhalter reinigen, trennen Sie ihn von der Stromquelle und verwenden Sie ein feuchtes Tuch. Verwenden Sie keine Scheuermittel oder -Lösungsmittel. Wenn der Mikrowellenhalter instabil oder locker wird, verwenden Sie ihn nicht weiter und suchen Sie

professionelle Hilfe.

Befolgen Sie alle örtlichen Vorschriften und Richtlinien für die Installation und Verwendung des Mikrowellenhalters. Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial in Übereinstimmung mit den örtlich geltenden Entsorgungsvorschriften. Dieses Produkt ist nur für den Gebrauch in Innenräumen bestimmt. Verwenden Sie es nicht im Freien oder in Gebieten mit extremen Temperaturen. Überlasten Sie den Mikrowellenhalter nicht mit übermäßigem Gewicht und stellen Sie keine schweren Gegenstände darauf. Seien Sie vorsichtig, wenn Sie die Mikrowelle in die Halterung stellen oder aus ihr nehmen, um Verletzungen oder Schäden zu vermeiden. Wenn der Mikrowellenhalter beschädigt ist oder nicht mehr richtig funktioniert, verwenden Sie ihn nicht mehr und ersetzen Sie ihn durch einen neuen.

5. Spezifikationen

Produkttyp: Universal-Mikrowellenhalterung
Tragfähigkeit: Bis zu 35kg
Material: Hochwertiger Stahl oder Aluminium
Verstellbarkeit: Verstellbare Arme zur Anpassung an verschiedene Mikrowellengrößen
Installationsart: Wandbefestigung
Montagematerial: Im Lieferumfang enthalten (Schrauben, Dübel, etc.)
Kompatibilität: Geeignet für die meisten Mikrowellenherde

6. CE-Konformität



Wir erklären, dass dieses Produkt allen geltenden und aktuellen CE-Konformitätsrichtlinien entspricht. Die CE-Konformitätserklärung ist auf unserer Website verfügbar.

6.1 UKCA-Konformität



Das UKCA-Zeichen (UK Conformity Assessed) ist ein Zertifizierungszeichen, das im Vereinigten Königreich verwendet wird, um anzuzeigen, dass ein Produkt den einschlägigen britischen Vorschriften und Normen für Sicherheit und Leistung entspricht. Es ist für eine breite Palette von Produkten, darunter Maschinen, Elektronik, Spielzeug und mehr, erforderlich, um legal auf dem britischen Markt verkauft zu werden.

7. Beseitigung des Geräts



Dieses Produkt fällt in den Geltungsbereich der Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE). Diese Richtlinie zielt darauf ab, die Auswirkungen von Elektronikschrott auf die Umwelt zu minimieren, indem sie die ordnungsgemäße Entsorgung und das Recycling fördert. Indem Sie die oben beschriebenen Verfahren zur ordnungsgemäßen Entsorgung befolgen, tragen Sie zur nachhaltigen Bewirtschaftung von Elektronikschrott bei und helfen, die Umwelt für künftige Generationen zu schützen. Wenn Sie Fragen haben oder weitere Hinweise zur korrekten Entsorgung des Produkts benötigen, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst.

7.1 Recycling



Dieses Recyclingsymbol zeigt, dass die Verpackung wiederverwendbar, d. h. recycelbar ist. Die drei Pfeile im Dreieck symbolisieren den Recyclingkreislauf.

7.2 Frankreich: Triman



Unsere Produkte und Verpackungen können recycelt werden, also werfen Sie sie nicht weg! Finden Sie heraus, wo Sie sie abgeben können: www.quefairedemesdechets.fr.

7.4 Italien: Umweltzeichen



Prüfen Sie die Vorschriften Ihrer Gemeinde.

7.3 Polyethylen niedriger Dichte



Polyethylen niedriger Dichte (LDPE) ist eine Art von Polyolefin-Kunststoff, der in vielen verschiedenen Anwendungen wie Lebensmittelverpackungen, Lagerbehältern, Spielzeug, Baumaterialien und Automobilteilen eingesetzt wird.

8. Haftungsverzicht

Für Schäden, die durch unsachgemäße Aufstellung, Montage und Benutzung des Produktes oder durch Nichtbeachtung der Betriebsanleitung und/oder der Sicherheitshinweise entstehen, übernimmt unser Unternehmen keine Haftung und Gewährleistung.

9. Informationen zum Unternehmen

EU: memoryking GmbH & Co.KG
Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.
Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
Papier: FR207793_031GEK
Emballage: FR207793_01NFZF
Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PTO11110003
WEEE: PT101663

Supporto per microonde Quickstart Guide

1. Note generali

Leggere completamente e con attenzione il presente manuale d'uso. È parte integrante del prodotto e contiene note importanti per il funzionamento. Conservare questo documento per altri utenti o per riferimento personale.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Uso e applicazione previsti

Non è consentito un uso diverso da quello descritto nella descrizione e nella funzione della categoria. Questi supporti per microonde sono progettati esclusivamente per sostenere i forni a microonde in cucina. Sono destinati esclusivamente all'uso interno e devono essere installati in modo stabile e sicuro. La mancata osservanza di queste linee guida può causare incidenti, danni al microonde o lesioni personali. I supporti per microonde di questa categoria sono progettati specificamente per l'uso nelle cucine domestiche o in ambienti interni simili. Non sono adatti per sostenere altri tipi di apparecchi o per l'uso all'aperto. È indispensabile seguire tutte le istruzioni di installazione fornite dal produttore per garantire un uso sicuro e corretto del supporto per microonde.

3. Descrizione e funzione

Il supporto per microonde è progettato per tenere saldamente in posizione il forno a microonde, garantendo stabilità e comodità in cucina. È adatto all'uso con diversi modelli di microonde e può essere facilmente installato su un piano di lavoro o montato a parete. Il supporto è dotato di bracci regolabili per adattarsi a microonde di diverse dimensioni e ha una struttura robusta per garantire la sicurezza dell'apparecchio.

4. Istruzioni di sicurezza

- Prima di installare il supporto per microonde, leggere attentamente e seguire le istruzioni del produttore.
- Assicurarsi che il supporto per microonde sia fissato saldamente a una superficie stabile per evitare incidenti o danni.
- Non superare la capacità di peso massima specificata dal produttore.
- Ispezionare regolarmente il supporto per rilevare eventuali segni di danni o usura. Se si riscontrano problemi, interrompere l'uso e contattare il produttore per assistenza.
- Tenere il supporto per microonde lontano da fonti di calore per evitare che si deformi o si sciolga.
- Non collocare oggetti sopra il supporto per microonde che possano ostruire la ventilazione del microonde.
- Quando si monta il supporto a parete, assicurarsi che sia adeguatamente ancorato per fornire un sostegno sufficiente.
- Evitare di posizionare il supporto per microonde in aree con elevata umidità o umidità per evitare ruggine o corrosione.
- Non utilizzare il supporto per microonde per scopi diversi dal sostegno di un forno a microonde.
- Non modificare o alterare in alcun modo il supporto per microonde, in quanto ciò potrebbe comprometterne la sicurezza e la funzionalità.
- Tenere il supporto per microonde fuori dalla portata dei bambini per evitare incidenti o lesioni.
- Quando si pulisce il supporto per microonde, scollegarlo dalla fonte di alimentazione e utilizzare un panno umido. Non utilizzare detergenti abrasivi o solventi.
- Se il supporto per microonde diventa instabile o si allenta, smettere immediatamente di usarlo e rivolgersi a un professionista.
- Seguire tutte le normative e le linee guida locali per l'installazione e l'uso del supporto per microonde.
- Smaltire il materiale di imballaggio in conformità alle norme di smaltimento vigenti a livello locale.

Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso interno. Non utilizzarlo all'aperto o in aree con temperature estreme. Non sovraccaricare il supporto per microonde con un peso eccessivo e non collocarvi oggetti pesanti.

Prestare attenzione quando si posiziona o si rimuove il microonde dal supporto per evitare lesioni o danni. Se il supporto per microonde è danneggiato o non funziona più correttamente, interrompere l'uso e sostituirlo con uno nuovo.

5. Specifiche tecniche

Tipo di prodotto: Supporto universale per microonde
Capacità di carico: Fino a 35 kg
Materiale: Acciaio o alluminio di alta qualità
Regolabilità: Braccia regolabili per adattarsi a varie dimensioni di microonde
Tipo di installazione: Montaggio a parete
Hardware di montaggio: incluso (viti, tasselli, ecc.)
Compatibilità: Adatto alla maggior parte dei forni a microonde

6. Conformità CE



Dichiariamo che questo prodotto è conforme a tutte le direttive di conformità CE applicabili e più recenti. La dichiarazione di conformità CE è disponibile sul nostro sito web.

6.1 Conformità UKCA



Il marchio UKCA (UK Conformity Assessed) è un marchio di certificazione utilizzato nel Regno Unito per indicare che un prodotto è conforme alle normative e agli standard britannici in materia di sicurezza e prestazioni. È richiesto per un'ampia gamma di prodotti, tra cui macchinari, elettronica, giocattoli e altro, per poter essere venduti legalmente sul mercato britannico.

7. Smaltimento del dispositivo



Questo prodotto rientra nell'ambito di applicazione della direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE). Questa direttiva mira a ridurre al minimo l'impatto dei rifiuti elettronici sull'ambiente, promuovendo lo smaltimento e il riciclaggio corretti. Seguendo le procedure di smaltimento corrette descritte sopra, si contribuisce alla gestione sostenibile dei rifiuti elettronici e si aiuta a proteggere l'ambiente per le generazioni future. In caso di domande o di necessità di ulteriori indicazioni sul corretto smaltimento del prodotto, non esitate a contattare il nostro servizio clienti.

7.1 Riciclaggio



Questo simbolo di riciclaggio indica che l'imballaggio è riutilizzabile, cioè riciclabile. Le tre frecce nel triangolo simboleggiano il ciclo di riciclaggio.

7.2 Francia: Triman



I nostri prodotti e imballaggi possono essere riciclati, quindi non buttateli via! Scoprite dove consegnarli su www.quefairedemesdechets.fr.

7.4 Italia: Etichettatura ecologica



Controllate le norme del vostro comune.

7.3 Polietilene a bassa densità



Il polietilene a bassa densità (LDPE) è un tipo di plastica poliolefinica utilizzata in molte applicazioni diverse, tra cui imballaggi per alimenti, contenitori di stoccaggio, giocattoli, materiali da costruzione e parti di automobili.

8. Esclusione di responsabilità

La nostra azienda non si assume alcuna responsabilità o garanzia per i danni causati da un'installazione, un montaggio e un utilizzo impropri del prodotto o dalla mancata osservanza delle istruzioni per l'uso e/o delle norme di sicurezza.

9. Informazioni sulla società

EU: memoryking GmbH & Co.KG
Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
WEEE Reg.-No: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.

Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
Papier: FR207793_03JGEK
Emballage: FR207793_01NFZF
Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PT01110003
WEEE: PT101663

Uchwyt do kuchenki mikrofalowej Quickstart Guide

1. Uwagi ogólne

Niniejszą instrukcję obsługi należy przeczytać w całości i uważnie. Stanowi ona część produktu i zawiera ważne uwagi dotyczące jego obsługi. Dokument ten należy zachować dla innych użytkowników lub do wglądu osobistego.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Przeznaczenie i zastosowanie

Jakiegolwiek użycie inne niż opisane w opisie kategorii i funkcji jest niedozwolone. Te uchwyty mikrofalowe są przeznaczone wyłącznie do podtrzymywania kuchenek mikrofalowych w środowisku kuchennym. Są one przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń i powinny być instalowane w stabilny i bezpieczny sposób. Niezastosowanie się do tych wytycznych może spowodować wypadek, uszkodzenie kuchenki mikrofalowej lub obrażenia ciała. Uchwyty mikrofalowe z tej kategorii zostały zaprojektowane specjalnie do użytku w kuchniach domowych lub podobnych pomieszczeniach. Nie nadają się one do podtrzymywania innych typów urządzeń ani do użytku na zewnątrz. Należy bezwzględnie przestrzegać wszystkich instrukcji montażu dostarczonych przez producenta, aby zapewnić bezpieczne i prawidłowe użytkowanie uchwyty mikrofalowego.

3. Opis i funkcja

Uchwyt do kuchenki mikrofalowej został zaprojektowany tak, aby bezpiecznie utrzymywać kuchenkę mikrofalową na miejscu, zapewniając stabilność i wygodę w kuchni. Nadaje się do użytku z różnymi modelami mikrofalówek i można go łatwo zainstalować na blacie lub zamontować na ścianie. Uchwyt ma regulowane ramiona, aby pomieścić różne rozmiary mikrofalówek i ma solidną konstrukcję, aby zapewnić bezpieczeństwo urządzenia.

4. Instrukcje bezpieczeństwa

- Przed instalacją uchwyty mikrofalowego należy uważnie przeczytać instrukcje producenta i postępować zgodnie z nimi.
 - Upewnij się, że uchwyt mikrofalowy jest bezpiecznie przymocowany do stabilnej powierzchni, aby zapobiec wypadkom lub uszkodzeniom.
 - Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu określonego przez producenta.
 - Regularnie sprawdzaj uchwyt pod kątem jakichkolwiek oznak uszkodzenia lub zużycia. W przypadku stwierdzenia jakichkolwiek problemów należy zaprzestać użytkowania i skontaktować się z producentem w celu uzyskania pomocy.
 - Trzymaj uchwyt mikrofalowy z dala od źródeł ciepła, aby zapobiec deformacji lub stopieniu.
 - Nie należy umieszczać na uchwycie żadnych przedmiotów, które mogą utrudniać wentylację kuchenki mikrofalowej.
 - Podczas montażu uchwyty na ścianie należy upewnić się, że jest on odpowiednio zakotwiczony, aby zapewnić wystarczające wsparcie.
 - Unikaj umieszczania uchwyty mikrofalowego w miejscach o wysokiej wilgotności lub wilgoci, aby zapobiec rdzewieniu lub korozji.
 - Nie używaj uchwyty mikrofalowego do celów innych niż trzymanie kuchenki mikrofalowej.
 - Nie modyfikuj ani nie zmieniaj uchwyty mikrofalowego w żaden sposób, ponieważ może to zagrazić jego bezpieczeństwu i funkcjonalności.
 - Uchwyt kuchenki mikrofalowej należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby zapobiec wypadkom lub obrażeniom.
 - Podczas czyszczenia uchwyty mikrofalowego należy odłączyć go od źródła zasilania i używać wilgotnej szmatki. Nie używaj ściernych środków czyszczących ani rozpuszczalników.
- Jeśli uchwyt mikrofalowy stanie się niestabilny lub poluzuje

się, należy natychmiast zaprzestać jego używania i zwrócić się o profesjonalną pomoc. Materiał opakowaniowy należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji.

Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku w pomieszczeniach. Nie należy go używać na zewnątrz ani w miejscach o ekstremalnych temperaturach.

Nie przeciążaj uchwyty mikrofalowego nadmiernym ciężarem ani nie umieszczaj na nim ciężkich przedmiotów. Należy zachować ostrożność podczas umieszczania lub wyjmowania kuchenki mikrofalowej z uchwyty, aby uniknąć obrażeń lub uszkodzeń.

Jeśli uchwyt kuchenki mikrofalowej jest uszkodzony lub nie działa prawidłowo, należy zaprzestać jego używania i wymienić go na nowy.

5. Specyfikacja

Typ produktu: Uniwersalny uchwyt mikrofalowy
 Udźwig: Do 35 kg
 Materiał: Wysokiej jakości stal lub aluminium
 Możliwość regulacji: Regulowane ramiona pasujące do różnych rozmiarów mikrofalówek
 Typ instalacji: Montaż na ścianie
 Sprzęt montażowy: W zestawie (śruby, kotwy itp.)
 Kompatybilność: Odpowiedni do większości kuchenek mikrofalowych

6. Zgodność CE



Oświadczamy, że ten produkt jest zgodny ze wszystkimi obowiązującymi i najnowszymi dyrektywami zgodności CE. Deklaracja zgodności CE jest dostępna na naszej stronie internetowej.

6.1 Zgodność z UKCA



Oznaczenie UKCA (UK Conformity Assessed) to znak certyfikacyjny stosowany w Wielkiej Brytanii w celu wskazania, że produkt jest zgodny z odpowiednimi brytyjskimi przepisami i normami dotyczącymi bezpieczeństwa i wydajności. Jest on wymagany dla szerokiej gamy produktów, w tym maszyn, elektroniki, zabawek i innych, aby mogły być legalnie sprzedawane na rynku brytyjskim.

7. Utylizacja urządzenia



Niniejszy produkt jest objęty zakresem dyrektywy w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Dyrektywa ta ma na celu zminimalizowanie wpływu odpadów elektronicznych na środowisko poprzez promowanie właściwej utylizacji i recyklingu. Przestrzeganie opisanych powyżej procedur prawidłowej utylizacji przyczynia się do zrównoważonego zarządzania odpadami elektronicznymi i pomaga chronić środowisko dla przyszłych pokoleń. W przypadku jakichkolwiek pytań lub potrzeby uzyskania dalszych wskazówek dotyczących prawidłowej utylizacji produktu, prosimy o kontakt z naszym działem obsługi klienta.

7.1 Recykling



Ten symbol recyklingu wskazuje, że opakowanie nadaje się do ponownego użycia, tj. recyklingu. Trzy strzałki w trójkącie symbolizują cykl recyklingu.

7.2 Francja: Triman



Nasze produkty i opakowania można poddać recyklingowi, więc nie wyrzucaj ich! Dowiedz się, gdzie można je oddać na stronie www.quefairedemesdechets.fr.

7.4 Włochy: Oznakowanie ekologiczne



Sprawdź przepisy obowiązujące w Twojej gminie.

7.3 Polietylen o niskiej gęstości



Polietylen o niskiej gęstości (LDPE) to rodzaj tworzywa poliolefinowego wykorzystywanego w wielu różnych zastosowaniach, w tym do pakowania żywności, pojemników do przechowywania, zabawek, materiałów budowlanych i części samochodowych.

8. Wyłączenie odpowiedzialności

Nasza firma nie ponosi odpowiedzialności ani nie udziela gwarancji za szkody spowodowane nieprawidłową instalacją, montażem i użytkowaniem produktu lub nieprzestrzeganiem instrukcji obsługi i/lub instrukcji bezpieczeństwa.

9. Informacje o firmie

EU: memoryking GmbH & Co.KG
 Pöwessiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
 WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.
 Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
 Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
 Papier: FR207793_031GEK
 Emballage: FR207793_01NFZF
 Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
 WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PT01110003
 WEEE: PT101663

Suporte para micro-ondas Quickstart Guide

1. Notas gerais

Leia este manual do utilizador completa e cuidadosamente. Faz parte do produto e contém indicações importantes para o seu funcionamento. Guarde este documento para outros utilizadores ou para consulta pessoal.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Utilização e aplicação previstas

Não é permitida qualquer utilização para além da descrita na descrição da categoria e na função. Estes suportes para micro-ondas foram concebidos exclusivamente para suportar fornos micro-ondas em ambientes de cozinha. Destinam-se apenas a utilização no interior e devem ser instalados de forma estável e segura. O não cumprimento destas directrizes pode resultar em acidentes, danos no micro-ondas ou ferimentos pessoais. Os suportes para micro-ondas desta categoria foram especificamente concebidos para serem utilizados em cozinhas domésticas ou em ambientes interiores semelhantes. Não são adequados para suportar outros tipos de aparelhos ou para utilização no exterior. É imperativo seguir todas as instruções de instalação fornecidas pelo fabricante para garantir uma utilização segura e correcta do suporte para micro-ondas.

3. Descrição e função

O suporte para micro-ondas foi concebido para manter um forno micro-ondas no lugar, proporcionando estabilidade e comodidade na cozinha. É adequado para utilização com vários modelos de micro-ondas e pode ser facilmente instalado numa bancada ou montado numa parede. O suporte possui braços ajustáveis para acomodar diferentes tamanhos de micro-ondas e tem uma construção robusta para garantir a segurança do aparelho.

4. Instruções de segurança

- Antes de instalar o suporte para micro-ondas, leia atentamente e siga as instruções do fabricante.
- Certifique-se de que o suporte para micro-ondas está bem fixo a uma superfície estável para evitar acidentes ou danos.
- Não exceda a capacidade máxima de peso especificada pelo fabricante.
- Inspeccione regularmente o suporte para detetar quaisquer sinais de danos ou desgaste. Se forem encontrados quaisquer problemas, interrompa a utilização e contacte o fabricante para obter assistência.
- Mantenha o suporte para micro-ondas afastado de fontes de calor para evitar deformações ou derretimento.
- Não coloque quaisquer objectos em cima do suporte para micro-ondas que possam obstruir a ventilação do micro-ondas.
- Quando montar o suporte numa parede, certifique-se de que está devidamente ancorado para proporcionar apoio suficiente.
- Evite colocar o suporte para micro-ondas em áreas com humidade ou humidade elevada para evitar ferrugem ou corrosão.
- Não utilize o suporte para micro-ondas para qualquer outra finalidade que não seja segurar um forno micro-ondas.
- Não modifique ou altere o suporte para micro-ondas de forma alguma, pois isso pode comprometer a sua segurança e funcionalidade.
- Mantenha o suporte para micro-ondas fora do alcance das crianças para evitar acidentes ou ferimentos.
- Quando limpar o suporte para micro-ondas, desligue-o da fonte de alimentação e utilize um pano húmido. Não utilize produtos de limpeza abrasivos ou - solventes.
- Se o suporte para micro-ondas ficar instável ou solto, pare imediatamente de o utilizar e procure assistência profissional.
- Siga todos os regulamentos e directrizes locais para a

instalação e utilização do suporte para micro-ondas. Elimine o material de embalagem de acordo com os regulamentos de eliminação aplicáveis localmente. Este produto destina-se apenas a ser utilizado no interior. Não o utilize ao ar livre ou em áreas com temperaturas extremas.

Não sobrecarregue o suporte para micro-ondas com peso excessivo nem coloque objectos pesados sobre ele. Tenha cuidado ao colocar ou retirar o micro-ondas do suporte para evitar ferimentos ou danos. Se o suporte para micro-ondas estiver danificado ou deixar de funcionar corretamente, interrompa a utilização e substitua-o por um novo.

5. Especificações

Tipo de produto: Suporte universal para micro-ondas
Capacidade de carga: Até 35kg
Material: Aço ou alumínio de alta qualidade
Ajustabilidade: Braços ajustáveis para se adaptarem a vários tamanhos de micro-ondas
Tipo de instalação: Montagem na parede
Acessórios de montagem: Incluídos (parafusos, buchas, etc.)
Compatibilidade: Adequado para a maioria dos fornos micro-ondas

6. Conformidade CE



Declaramos que este produto está em conformidade com todas as directivas de conformidade CE aplicáveis e mais recentes. A declaração de conformidade CE está disponível no nosso sítio Web.

6.1 Conformidade com a UKCA



A marcação UKCA (UK Conformity Assessed) é uma marca de certificação utilizada no Reino Unido para indicar que um produto está em conformidade com os regulamentos e normas relevantes do Reino Unido em matéria de segurança e desempenho. É exigida para uma vasta gama de produtos, incluindo maquinaria, eletrónica, brinquedos e outros, para que possam ser legalmente vendidos no mercado britânico.

7. Eliminação do dispositivo



Este produto está abrangido pela diretiva relativa aos resíduos de equipamentos eléctricos e electrónicos (REEE). Esta diretiva visa minimizar o impacto dos resíduos electrónicos no ambiente, promovendo a sua eliminação e reciclagem adequadas. Ao seguir os procedimentos de eliminação adequados acima descritos, está a contribuir para a gestão sustentável dos resíduos electrónicos e a ajudar a proteger o ambiente para as gerações futuras. Se tiver alguma dúvida ou precisar de mais orientações sobre a eliminação correcta do produto, não hesite em contactar o nosso serviço de apoio ao cliente.

7.1 Reciclagem



Este símbolo de reciclagem indica que a embalagem é reutilizável, ou seja, reciclável. As três setas no triângulo simbolizam o ciclo de reciclagem.

7.2 França: Triman



Os nossos produtos e embalagens podem ser reciclados, por isso não os deite fora! Saiba onde as pode deixar em www.quefairemesdechets.fr.

7.4 Itália: Rotulagem ecológica



Verifique os regulamentos do seu município.

7.3 Polietileno de baixa densidade



O polietileno de baixa densidade (LDPE) é um tipo de plástico poliolefina utilizado em muitas aplicações diferentes, incluindo embalagens de alimentos, recipientes de armazenamento, brinquedos, materiais de construção e peças automóveis.

8. Exoneração de responsabilidade

A nossa empresa não assume qualquer responsabilidade ou garantia por danos causados por uma instalação, montagem e utilização incorrectas do produto ou pelo incumprimento das instruções de funcionamento e/ou das instruções de segurança.

9. Informações sobre a empresa

EU: memoryking GmbH & Co.KG
Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.
Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
Papier: FR207793_03JGEK
Emballage: FR207793_01NFZF
Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PTO1110003
WEEE: PT101663

Soporte para microondas Quickstart Guide

1. Notas generales

Lea este manual del usuario completa y atentamente. Forma parte del producto y contiene indicaciones importantes para su funcionamiento. Conserve este documento para otros usuarios o como referencia personal.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Uso y aplicación previstos

No se permite ningún uso distinto al descrito en la Descripción de la categoría y función. Estos soportes para microondas están diseñados exclusivamente para soportar hornos microondas en entornos de cocina. Están pensados únicamente para su uso en interiores y deben instalarse de forma estable y segura. El incumplimiento de estas directrices puede provocar accidentes, daños al microondas o lesiones personales. Los soportes para microondas de esta categoría han sido diseñados específicamente para su uso en cocinas domésticas o entornos interiores similares. No son adecuados para soportar otros tipos de aparatos ni para su uso en exteriores. Es imprescindible seguir todas las instrucciones de instalación proporcionadas por el fabricante para garantizar un uso seguro y adecuado del soporte para microondas.

3. Descripción y función

El soporte para microondas está diseñado para sujetar con seguridad un horno microondas en su sitio, proporcionando estabilidad y comodidad en la cocina. Es apto para varios modelos de microondas y puede instalarse fácilmente en una encimera o montarse en la pared. El soporte cuenta con brazos ajustables para adaptarse a diferentes tamaños de microondas y tiene una construcción robusta para garantizar la seguridad del aparato.

4. Instrucciones de seguridad

- Antes de instalar el soporte para microondas, lea atentamente y siga las instrucciones del fabricante.
 - Asegúrese de que el soporte para microondas esté bien sujeto a una superficie estable para evitar accidentes o daños.
 - No exceda la capacidad máxima de peso especificada por el fabricante.
 - Inspeccione regularmente el soporte para detectar cualquier signo de daño o desgaste. Si encuentra algún problema, deje de utilizarlo y póngase en contacto con el fabricante para obtener ayuda.
 - Mantenga el soporte para microondas alejado de fuentes de calor para evitar que se deforme o derrita.
 - No coloque ningún objeto encima del soporte para microondas que pueda obstruir la ventilación del microondas.
 - Cuando monte el soporte en una pared, asegúrese de que está correctamente anclado para proporcionar un soporte suficiente.
 - Evite colocar el soporte para microondas en zonas con mucha humedad para evitar que se oxide o se corra.
 - No utilice el soporte para microondas para ningún otro fin que no sea sostener un horno microondas.
 - No modifique ni altere el soporte para microondas de ninguna manera, ya que esto puede comprometer su seguridad y funcionalidad.
 - Mantenga el soporte para microondas fuera del alcance de los niños para evitar accidentes o lesiones.
 - Cuando limpie el soporte para microondas, desconéctelo de la fuente de alimentación y utilice un paño húmedo. No utilice limpiadores abrasivos o - disolventes.
- Si el soporte para microondas se vuelve inestable o se afloja, deje de usarlo inmediatamente y busque ayuda profesional. Siga todas las normativas y directrices locales para la

instalación y el uso del soporte para microondas. Elimine el material de embalaje de acuerdo con la normativa de eliminación aplicable localmente. Este producto está destinado únicamente para uso en interiores. No lo utilice al aire libre ni en zonas con temperaturas extremas. No sobrecargue el soporte para microondas con un peso excesivo ni coloque objetos pesados sobre él. Tenga cuidado al colocar o retirar el microondas del soporte para evitar lesiones o daños. Si el soporte para microondas está dañado o deja de funcionar correctamente, deje de utilizarlo y sustitúyalo por uno nuevo.

5. Especificaciones

Tipo de producto: Soporte universal para microondas
Capacidad de Carga: Hasta 35kg
Material: Acero o aluminio de alta calidad
Ajustabilidad: Brazos ajustables para adaptarse a varios tamaños de microondas
Tipo de Instalación: Montaje en pared
Hardware de montaje: Incluido (tornillos, anclajes, etc.)
Compatibilidad: Adecuado para la mayoría de los hornos microondas

6. Conformidad CE



Declaramos que este producto cumple todas las directivas CE aplicables y más recientes. La declaración de conformidad CE está disponible en nuestro sitio web.

6.1 Conformidad UKCA



El marcado UKCA (UK Conformity Assessed) es una marca de certificación que se utiliza en el Reino Unido para indicar que un producto cumple las normas y reglamentos británicos pertinentes en materia de seguridad y rendimiento. Se exige a una amplia gama de productos, como maquinaria, electrónica, juguetes y otros, para poder venderlos legalmente en el mercado británico.

7. Eliminación del dispositivo



Este producto entra en el ámbito de aplicación de la Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE). Esta directiva tiene como objetivo minimizar el impacto de los residuos electrónicos en el medio ambiente mediante la promoción de la eliminación y el reciclaje adecuados. Siguiendo los procedimientos de eliminación adecuados descritos anteriormente, usted contribuye a la gestión sostenible de los residuos electrónicos y ayuda a proteger el medio ambiente para las generaciones futuras. Si tiene alguna pregunta o necesita más orientación sobre la correcta eliminación del producto, no dude en ponerse en contacto con nuestro servicio de atención al cliente.

7.1 Reciclaje



Este símbolo de reciclado indica que el envase es reutilizable, es decir, reciclable. Las tres flechas del triángulo simbolizan el ciclo de reciclaje.

7.2 Francia: Triman



Nuestros productos y envases pueden reciclarse, así que no los tires. Descubra dónde depositarlos en www.quefairedemesdechets.fr.

7.4 Italia: Etiquetado ecológico



Consulta la normativa de tu municipio.

7.3 Polietileno de baja densidad



El polietileno de baja densidad (LDPE) es un tipo de plástico poliolefínico que se utiliza en muchas aplicaciones diferentes, como envases alimentarios, recipientes de almacenamiento, juguetes, materiales de construcción y piezas de automóviles.

8. 8. Exención de responsabilidad

Nuestra empresa no acepta ninguna responsabilidad ni garantía por los daños causados por una instalación, montaje y uso incorrectos del producto o por el incumplimiento de las instrucciones de funcionamiento y/o de seguridad.

9. 9. Información sobre la empresa

EU: **memoryking GmbH & Co.KG**
Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: **deleyCON LTD.**
Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
Papier: FR207793_031GEK
Emballage: FR207793_01NFZF
Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PT01110003
WEEE: PT101663

Hållare för mikrovågsugn Quickstart Guide

1. Allmänna anmärkningar

Läs denna bruksanvisning fullständigt och noggrant. Den är en del av produkten och innehåller viktiga anvisningar för användningen. Spara detta dokument för andra användare eller för personligt bruk.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Avsedd användning och tillämpning

All annan användning än den som beskrivs i kategoribeskrivningen och funktionen är inte tillåten. Dessa mikrovågsugnshållare är endast avsedda som stöd för mikrovågsugnar i köksmiljöer. De är endast avsedda för inomhusbruk och ska installeras på ett stabilt och säkert sätt. Underlåtenhet att följa dessa riktlinjer kan leda till olyckor, skador på mikrovågsugnen eller personsador. Mikrovågsållare i denna kategori är särskilt konstruerade för användning i hushållskök eller liknande inomhusmiljöer. De är inte lämpliga som stöd för andra typer av apparater eller för utomhusbruk. Det är absolut nödvändigt att följa alla installationsanvisningar från tillverkaren för att säkerställa säker och korrekt användning av mikrovågsållaren.

3. Beskrivning och funktion

Mikrovågsållaren är utformad för att hålla en mikrovågsugn säkert på plats, vilket ger stabilitet och bekvämlighet i köket. Den är lämplig för användning med olika mikrovågsmodeller och kan enkelt installeras på en bänkskiva eller monteras på en vägg. Hållaren har justerbara armar för att passa mikrovågsugnar i olika storlekar och har en robust konstruktion för att garantera apparatens säkerhet.

4. Säkerhetsanvisningar

- Läs noga igenom och följ tillverkarens anvisningar innan du installerar mikrovågsållaren.
- Se till att mikrovågsållaren är ordentligt fastsatt på en stabil yta för att förhindra olyckor eller skador.
- Överskrid inte den maximala viktkapacitet som anges av tillverkaren.
- Inspektera regelbundet hållaren för tecken på skador eller slitage. Om du upptäcker några problem, avbryt användningen och kontakta tillverkaren för hjälp.
- Håll mikrovågsållaren borta från värmekällor för att förhindra deformation eller smältning.
- Placera inga föremål ovanpå mikrovågsållaren som kan hindra mikrovågsugnens ventilation.
- När du monterar hållaren på en vägg, se till att den är ordentligt förankrad för att ge tillräckligt stöd.
- Undvik att placera mikrovågsållaren i områden med hög luftfuktighet eller fukt för att förhindra rost eller korrosion.
- Använd inte mikrovågsållaren för något annat ändamål än att hålla en mikrovågsugn.
- Modifiera eller förändra inte mikrovågsållaren på något sätt, eftersom detta kan äventyra dess säkerhet och funktionalitet.
- Förvara mikrovågsållaren utom räckhåll för barn för att förhindra olyckor eller skador.
- Vid rengöring av mikrovågsållaren, koppla bort den från strömkällan och använd en fuktig trasa. Använd inte slipande rengöringsmedel eller -lösningsmedel.
- Om mikrovågsållaren blir instabil eller lös, sluta omedelbart att använda den och sök professionell hjälp.
- Följ alla lokala föreskrifter och riktlinjer för installation och användning av mikrovågsållaren.
- Kassera förpackningsmaterialet i enlighet med lokalt gällande bestämmelser för avfallshantering.

Denna produkt är endast avsedd för inomhusbruk. Använd den inte utomhus eller i områden med extrema temperaturer. Överbelasta inte mikrovågsållaren med för hög vikt och placera inte tunga föremål på den.

Var försiktig när du placerar eller tar bort mikrovågsugnen från hållaren för att undvika personsador eller skador. Om mikrovågsållaren är skadad eller inte längre fungerar korrekt, sluta använda den och ersätt den med en ny.

5. Specifikationer

Produkttyp: Universellt fäste för mikrovågsugn
 . Lastkapacitet: Upp till 35 kg
 . Material: Högkvalitativt stål eller aluminium
 . Justerbarhet: Justerbara armar för att passa olika mikrovågsstorlekar
 . Typ av installation: Vägghalterad
 Monteringsutrustning: Ingår (skruvar, ankare, etc.)
 Kompatibilitet: Passar de flesta mikrovågsugnar

6. CE-överensstämmelse

CE
 Vi försäkrar att denna produkt överensstämmer med alla tillämpliga och senaste CE-direktiv. CE-försäkran om överensstämmelse finns tillgänglig på vår webbplats.

6.1 Överensstämmelse med UKCA

UKCA
 UKCA-märkningen (UK Conformity Assessed) är ett certifieringsmärke som används i Storbritannien för att visa att en produkt uppfyller relevanta brittiska bestämmelser och standarder för säkerhet och prestanda. Det krävs för ett brett spektrum av produkter, inklusive maskiner, elektronik, leksaker och mer, för att lagligt kunna säljas på den brittiska marknaden.

7. Avfallshantering av enheten



Denna produkt omfattas av WEEE-direktivet (Waste Electrical and Electronic Equipment). Detta direktiv syftar till att minimera påverkan av elektroniskt avfall på miljön genom att främja korrekt avfallshantering och återvinning. Genom att följa de anvisningar för korrekt avfallshantering som beskrivs ovan bidrar du till en hållbar hantering av elektroniskt avfall och hjälper till att skydda miljön för framtida generationer. Om du har några frågor eller behöver ytterligare vägledning om korrekt kassering av produkten är du välkommen att kontakta vår kundsupport.

7.1 Återvinning



Denna återvinningssymbol visar att förpackningen är återanvändbar, dvs. återvinningsbar. De tre pilarna i triangeln symboliserar återvinningscykeln.

7.2 Frankrike: Triman



Våra produkter och förpackningar kan återvinnas, så släng dem inte! Ta reda på var du kan lämna dem på www.quefairedemesdechets.fr.

7.4 Italien: Miljömärkning



Kontrollera föreskrifterna i din kommun.

7.3 Polyeten med låg densitet



LDPE (Low Density Polyethylene) är en typ av polyolefinplast som används i många olika applikationer, t.ex. livsmedelsförpackningar, förvaringsbehållare, leksaker, byggmaterial och bildelar.

8. Friskrivning från ansvar

Vårt företag accepterar inget ansvar eller garanti för skador som orsakas av felaktig installation, montering och användning av produkten eller av underlåtenhet att följa bruksanvisningen och/eller säkerhetsföreskrifterna.

9. Information om företaget

EU: memoryking GmbH & Co.KG
 Pöwiesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
 WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.
 Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
 Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
 Papier: FR207793_03JGEK
 Emballage: FR207793_01NFZF
 Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
 WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PT01110003
 WEEE: PT101663

Mikrodalga tutucu Quickstart Guide

1. Genel Notlar

Bu kullanım kılavuzunu tamamen ve dikkatlice okuyun. Ürünün bir parçasıdır ve çalıştırma için önemli notlar içerir. Bu belgeyi diğer kullanıcılar için veya kişisel referans olarak saklayın.

W-102, W-103, W-104, W-105

2. Kullanım Amacı ve Uygulama

Kategori Tanımı ve İşlevinde açıklananlar dışında herhangi bir kullanıma izin verilmez. Bu mikrodalga tutucular yalnızca mutfak ortamlarında mikrodalga fırınları desteklemek için tasarlanmıştır. Yalnızca iç mekanlarda kullanım için tasarlanmıştır ve sabit ve güvenli bir şekilde kurulmalıdır. Bu yönergeler uymaması kazalara, mikrodalga fırının hasar görmesine veya kişisel yaralanmalara neden olabilir. Bu kategorideki mikrodalga tutucular özellikle ev mutfaklarında veya benzer iç mekan ortamlarında kullanılmak üzere tasarlanmıştır. Diğer cihaz türlerini desteklemek veya dış mekan kullanımı için uygun değildir. Mikrodalga tutucunun güvenli ve doğru kullanımını sağlamak için üretici tarafından sağlanan tüm kurulum talimatlarına uyulması zorunludur.

3. Tanım ve İşlev

Mikrodalga tutucu, bir mikrodalga fırını güvenli bir şekilde yerinde tutmak için tasarlanmıştır ve mutfakta stabilite ve kolaylık sağlar. Çeşitli mikrodalga modelleriyle kullanım için uygundur ve tezgah üzerine kolayca monte edilebilir veya duvara monte edilebilir. Tutucu, farklı boyutlardaki mikrodalgalara uyum sağlamak için ayarlanabilir kollara sahiptir ve cihazın güvenliğini sağlamak için sağlam bir yapıya sahiptir.

4. Güvenlik Talimatları

- Mikrodalga tutucuyu takmadan önce üreticinin talimatlarını dikkatlice okuyun ve uygulayın.
- Kazaları veya hasarı önlemek için mikrodalga tutucunun sabit bir yüzeye sıkıca tutturulduğundan emin olun.
- Üretici tarafından belirtilen maksimum ağırlık kapasitesini aşmayın.
- Tutucuyu herhangi bir hasar veya aşınma belirtisi açısından düzenli olarak inceleyin. Herhangi bir sorun tespit edilirse, kullanmayı bırakın ve yardım için üreticiyle iletişime geçin.
- Deformasyon veya erimeyi önlemek için mikrodalga tutucuyu ısı kaynaklarından uzak tutun.
- Mikrodalga tutucunun üzerine mikrodalganın havalandırmasını engelleyebilecek herhangi bir nesne koymayın.
- Tutucuyu bir duvara monte ederken, yeterli desteği sağlamak için uygun şekilde sabitlendiğinden emin olun.
- Paslanmayı veya korozyonu önlemek için mikrodalga tutucuyu yüksek nemli veya rutubetli alanlara yerleştirmekten kaçının.
- Mikrodalga tutucuyu mikrodalga fırını tutmak dışında herhangi bir amaçla kullanmayın.
- Mikrodalga tutucuyu herhangi bir şekilde değiştirmeyin veya modifiye etmeyin, aksi takdirde güvenliği ve işlevselliği tehlikeye girebilir.
- Kazaları veya yaralanmaları önlemek için mikrodalga tutucuyu çocukların erişemeyeceği bir yerde saklayın.
- Mikrodalga tutucuyu temizlerken, güç kaynağıyla bağlantısını kesin ve nemli bir bez kullanın. Aşındırıcı temizleyiciler veya çözücüler kullanmayın.
- Mikrodalga tutucu dengesizleşir veya gevşerse, derhal kullanmayı bırakın ve profesyonel yardım alın.
- Mikrodalga tutucunun kurulumu ve kullanımı için tüm yerel düzenlemelere ve yönergeler uyun.
- Ambalaj malzemesini yerel olarak geçerli bertaraf

yönetmeliklerine uygun olarak bertaraf edin. Bu ürün sadece iç mekanlarda kullanım için tasarlanmıştır. Açık havada veya aşırı sıcaklıkların olduğu alanlarda kullanmayın.

Mikrodalga tutucuya aşırı ağırlık yüklemeyin veya üzerine ağır nesneler koymayın. Yaralanmaları veya hasarı önlemek için mikrodalgayı tutucuya yerleştirirken veya tutucudan çıkarırken dikkatli olun.

Mikrodalga tutucu hasar görmüşse veya artık düzgün çalışmıyorsa, kullanmayı bırakın ve yenisiyle değiştirin.

5. Teknik Özellikler

Ürün Tipi: Evrensel Mikrodalga Braketi
Yük Kapasitesi: 35 kg'a kadar
Malzeme: Yüksek kaliteli çelik veya alüminyum
Ayarlanabilirlik: Çeşitli mikrodalga boyutlarına uyacak şekilde ayarlanabilir kollar
Kurulum Tipi: Duvara monte
Montaj Donanımı: Dahil (vidalar, ankrajlar, vb.)
Uyumluluk: Çoğu mikrodalga fırın için uygundur

6. CE Uygunluğu



Bu ürünün tüm geçerli ve en son CE uyumluluk direktiflerine uygun olduğunu beyan ederiz. CE uygunluk beyanı web sitemizde mevcuttur.

6.1 UKCA Uygunluğu



UKCA (UK Conformity Assessed) işareti, Birleşik Krallık'ta bir ürünün ilgili Birleşik Krallık yönetmeliklerine ve güvenlik ve performans standartlarına uygun olduğunu göstermek için kullanılan bir sertifika işaretidir. Birleşik Krallık pazarında yasal olarak satılabilmesi için makine, elektronik, oyuncak ve daha fazlasını içeren geniş bir ürün yelpazesi için gereklidir.

7. Cihazın Elden Çıkarılması



Bu ürün, Atık Elektrikli ve Elektronik Ekipman (WEEE) Direktifi kapsamına girmektedir. Bu direktif, uygun bertaraf ve geri dönüşümü teşvik ederek elektronik atıkların çevre üzerindeki etkisini en aza indirmeyi amaçlamaktadır. Yukarıda özetlenen uygun imha prosedürlerini izleyerek, elektronik atıkların sürdürülebilir yönetimine katkıda bulunur ve gelecek nesiller için çevrenin korunmasına yardımcı olursunuz. Herhangi bir sorunuz varsa veya ürünün doğru şekilde imha edilmesi konusunda daha fazla rehberliğe ihtiyacınız varsa, lütfen müşteri desteğimizle iletişime geçmekten çekinmeyin.

7.1 Geri Dönüşüm



Bu geri dönüşüm sembolü ambalajın yeniden kullanılabilir, yani geri dönüştürülebilir olduğunu gösterir. Üçgen içindeki üç ok geri dönüşüm döngüsünü sembolize etmektedir.

7.2 Fransa: Triman



Ürünlerimiz ve ambalajlarımız geri dönüştürülebilir, bu yüzden onları atmayın! Bunları nereye bırakabileceğinizi www.quefairedemesdechets.fr adresinden öğrenin.

7.4 İtalya: Eko-etiketleme



Belediyenizin yönetmeliklerini kontrol edin.

7.3 Düşük Yoğunluklu Polietilen



Alçak Yoğunluklu Polietilen (AYPE), gıda ambalajları, saklama kapları, oyuncaklar, yapı malzemeleri ve otomotiv parçaları dahil olmak üzere birçok farklı uygulamada kullanılan bir poliolefin plastik türüdür.

8. Sorumluluk Reddi

Şirketimiz, ürünün yanlış kurulumu, montajı ve kullanımından veya çalıştırma talimatlarına ve/veya güvenlik talimatlarına uyulmamasından kaynaklanan hasarlar için hiçbir sorumluluk veya garanti kabul etmez.

9. Şirket Bilgileri

EU: memoryking GmbH & Co.KG
Päwesiner Weg 20, 13581 Berlin, Deutschland
WEEE Reg.-No.: DE 81 933 733

UK: deleyCON LTD.
Carpenter Court 1, Maple Road, Bramhall
Stockport, Cheshire KD7 2DH, United Kingdom

www.deleycon.com

France numéros d'enregistrement (EPR):

WEEE: FR022181_05BQQY
Papier: FR207793_03JGEK
Emballage: FR207793_01NFZF
Meubles: FR043806_10VD5U

Irland (EPR):

WEEE: 03228W

España números de registro (EPR):

Embalaje: ENV/2023/000026437
WEEE: 6991

Polska numer rejestracyjny (EPR):

WEEE: 0000006411

UK (EPR):

WEEE: WEE/MM6467AA

Italia numero di registrazione (EPR):

WEEE: IT19080000011617

Portugal número de registro (EPR):

Embalagem: PT01110003
WEEE: PT101663